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úÁÄÁÞÉ Ó ÍÏÄÕÌÅÍ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ a, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÏÍ |a2 − 5a+ 4| = 4.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ |x+ 2| + |x− 3| = 5.
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ |3x2 + 5x− 9| = |6x+ 15|.
4) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï |x2 − 1| < x2 − |x| + 1.
5) ðÒÉ ËÁËÉÈ Á ÓÕÍÍÁ ×ÓÅÈ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 + 3x = |a(x + 3)| ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÁ É ÞÅÍÕ ÜÔÁ

ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÁÑ ÓÕÍÍÁ ÒÁ×ÎÁ?

6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ | sinx|
sinx = 1 − cos 2x.

7) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï |2 − x| − x
|x− 3| − 1 6 2.

8) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 1
|x+ 1| − 1 > 2

|x+ 1| − 2 .

9) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï |x3 − x− 3| < 7x− 3 − x3.

10) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï
∣∣∣|1 − x2| − |x2 − 3x+ 2|

∣∣∣ > 3|x− 1|.


